

Сотрудники регионального следственного управления продолжают просветительскую деятельность в общеобразовательных учреждениях, направленную на профилактику преступлений несовершеннолетних



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Новосибирской области на постоянной основе проводят встречи с подростками, стараясь научить их ориентироваться в системе моральных норм и ценностей, помогают подрастающему поколению сформулировать собственные ценностные ориентиры и повысить их правовую грамотность.

Старший следователь следственного отдела по Первомайскому району города Новосибирск Трушина Анна Владимировна с целью профилактики законопослушного поведения несовершеннолетних провела встречу с учащимися 7-8 классов МБОУ СОШ №142.

В ходе беседы офицер ведомства обсудила вопросы профилактики преступлений против половой свободы и половой неприкосновенности несовершеннолетних, уголовной ответственности за совершение преступлений данной категории. Особый акцент был сделан на острую и актуальную тему – преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних, совершенные посредством сети Интернет.

Офицер СК напомнила учащимся, что в региональном ведомстве действует круглосуточная телефонная линия «Ребенок в опасности» (короткий номер – 123), на которую могут позвонить все неравнодушные граждане, обладающие информацией о совершенном или готовящемся преступлении против несовершеннолетнего.

В завершение встречи школьники смогли задать следователю интересующие вопросы, а педагоги учреждения поблагодарили за встречу и доведение до учащихся важной и полезной информации.

Изображения



04 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1821860>